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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1989/18-11-2019 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  τους Βουλευτές κ.κ.  Δ. Βίτσα, Ι. Δραγασάκη, Χ. Καφαντάρη και Α. Παπαχριστόπουλο,  με θέμα 
«Πρόσληψη των εργαζομένων καθαριότητας απ’ ευθείας από το Αττικό Νοσοκομείο», σας γνωρίζουμε 
τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το αρθρ. 3, παρ.5, εδ.27 του Ν. 3329/05, ο Διοικητής της ΥΠΕ ασκεί έλεγχο 
νομιμότητας σε όλες τις πράξεις υγειονομικών φορέων της περιφέρειας του, οι οποίες του 
κοινοποιούνται υποχρεωτικώς.  

Η 2
Η
 ΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου, εφαρμόζοντας το αρθρ. 63 του Ν.4430/2016, ζητά απόδειξη 

της δημοσιονομικής ωφέλειας του νοσοκομείου με την επικαιροποίηση της οικονομοτεχνικής μελέτης 
του 2016.  

Η οικονομοτεχνική μελέτη που επικαλείται το ΠΓΝ «ΑΤΤΙΚΟΝ» είναι του Νοεμβρίου του 2016, 
ενώ ζητά να υπογραφούν συμβάσεις με φυσικά πρόσωπα σήμερα και σκοπίμως αγνοείται το γεγονός 
ότι η οικονομοτεχνική μελέτη Νοεμβρίου 2016 είναι μη επίκαιρη. Επιπλέον, οι όποιες επικαιροποιήσεις 
έχουν γίνει σχετικά με τον πάγιο εξοπλισμό και τα υλικά δεν φέρουν την υπογραφή της αρμόδιας 
επιτροπής.  

Η Διοίκηση της 2ης ΥΠΕ  δεν καθυστέρησε τον έλεγχο της νομιμότητας της σχετικής απόφασης 
του ΔΣ του Νοσοκομείου, αλλά όρισε Επιτροπή, η οποία με το πόρισμά της διαπιστώνει ότι η 
οικονομοτεχνική μελέτη που υποστηρίζει την απόφαση του Νοσοκομείου δεν είναι επαρκώς 
τεκμηριωμένη.  Το πόρισμα της Επιτροπής με αρ. πρ. 66192 κοινοποιήθηκε στο ΠΓΝ «ΑΤΤΙΚΟΝ» στις  
22/11/2019. Ακόμη και αν είχε εγκριθεί αυθημερόν η απόφαση 51

Α
 της από 26/09/2019 Συνεδρίασης 

του Διοικητικού Συμβουλίου του νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ» αναφορικά με τους προσωρινούς πίνακες 
των Συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου, δεν θα υπήρχε η δυνατότητα διενέργειας τακτικού  διαγωνισμού 
για την προμήθεια αναλώσιμων προϊόντων και για την αγορά πάγιου εξοπλισμού πριν την πρόσληψη 
των νέων υπαλλήλων καθαριότητας.  

Σε καμία περίπτωση δεν υπάρχει καθυστέρηση από την πλευρά της Διοίκησης της 2
ης

 ΥΠΕ. 
Όλες οι ενέργειες αποσκοπούν στην επίλυση των προβλημάτων που ανακύπτουν με τη 

καθαριότητα του Νοσοκομείου, με γνώμονα πάντα το δημοσιονομικό όφελος και τη βέλτιστη παροχή 
υπηρεσιών.  
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